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EXTRATO DE CONTRATO
CONTRATANTE-PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACÁS
CONTRATO Nº 07/2008
CONTRATADO- ACTIVA INFORMATICA LTDA
OBJETO: ASSESSORIA CONTABIL
VALOR GLOBAL:  R$ 78.500,00 (setenta e oito mil e quinhentos reais)
VIGENCIA – 26/02/2008 a 31/12/2008

EXTRATO DE CONTRATO
CONTRATANTE-PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACÁS
CONTRATO Nº 008/2008
CONTRATADO- E.R MOURA E SILVA LTDA
OBJETO: ASSESSORIA PREVIDENCIÁRIA.
VALOR GLOBAL:  R$ 20.000,00 (vinte mil reais)
VIGENCIA – 26/02/2008 a 31/12/2008

EXTRATO DE CONTRATO
CONTRATANTE-PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACÁS
CONTRATO Nº 009/2008
CONTRATADO- SEAIR CRISTINA JORGE
OBJETO: ASSESSORIA CONTÁBIL  PREVIDENCIÁRIA.
VALOR GLOBAL:  R$ 17.500,00 (dezessete  mil  e quinhentos reais)
VIGENCIA – 26/02/2008 a 31/12/2008

EXTRATO DE CONTRATO
CONTRATANTE-PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACÁS
CONTRATO Nº 010/08
CONTRATADO- WELLINGTON RAIMUNDO DOS SANTOS-ME
OBJETO: ELABORAÇÃO DO CONCURSO PUBLICO
VALOR GLOBAL:  R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)
VIGENCIA – 26/02/2008 a 26/05/2008

Prefeitura Municipal de Barra do Bugres
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

E PROPOSTA REFERENTES AO CONVITE Nº.05/2008, REALIZADA AOS
TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E OITO.

Aos (03) três  dias do mês de Março do ano de dois mil e oito às nove
horas e trinta minutos, a Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura
Municipal de BARRA DO  BUGRES, MATO GROSSO, localizada na PRAÇA
ANGELO MASSON 1000 - CENTRO - CEP 78390000, composta pelos
Servidores LUCINÉIA FERREIRA DA SILVA, EDÉSIO  JOSÉ DE LIMA,  EDIRLEI
SOARES DA COSTA sob a presidência do primeiro, devidamente constituída
pelas portarias nº. 001/2008 datada de 02/01/2008, reuniu-se com a
finalidade específica de abertura e julgamento de propostas  do convite
acima citado, cujo o objeto  deste certame e  contratação pessoa jurídicas
do ramo pertinente, para execução das obras   de construção de bueiro
Simples Tubular de Concreto diâmetros (1.0 0.80 e  0.60m) e bueiro simples
de concreto dimensões 1,5x1.50m, e a construção de 1,15 KM e
recuperação de 19,8 km de Estrada Vicinais padrão alimentadora,  ambas
as obras serão executadas no Projeto do Assentamento Antônio
Conselheiro, localizado neste Município de Barra do Bugres MT, com o
fornecimento de mão de obra, de todos os materiais e equipamentos

necessários à realização das obras de , a ser executado pelo regime de
empreitada por preço global  por lote, em conformidade com os anexo -
projeto básicos, desenhos arquitetônico, memorial descritivos e
Planilha Orçamentária parte integrante do instrumento convocatório.
Dando inícios aos trabalhos a presidenta comunicou que foram enviado
para as seguinte Licitantes: MAPA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA, neste
ato representada pelo seu sócio proprietário Paulo A da Silva,
portador do CPF 454.591.856-53 e RG sob nº 05660074-5 IFP/MF ,
GUAXE CONSTRUTORA E TERRAPLANAGEM LTDA, representada pelo
seu proprietário Sr. Marcio Aguiar da Silva, portador do RG. Sob nº
06270963-9 expedida pela SPC/ RJ em 16/03/1983 e CPF nº 687.150.306-
44  e a empresa CONSTRUTORA BM LTDA, representada pelo seu
Procurador  SR. Josival Dionísio de Lira,  portador do RG. 773.395 SSP/MT
e CPF 453.640.281-00.  Após ter sido identificada todas as convidadas e
seus representantes  dando continuidade ao certame a presidenta passou
a vistar seus fechos e verificar sua conformidade e sigilo e assim, também
procederam todos os membros da Comissão. Feito isso, a presidenta
determinou a abertura do envelope nº. 01 que dizia conter os documentos
para a habilitação, como especificado no ato convocatório. Em seguida
passaram os membros da comissão a vistar os documentos. Terminando
os vistos a Comissão procedeu às conferências de todos os documentos,
verificando sua regularidade em relação ao Ato Convocatório, e constatou-
se que a todas as empresas convidadas atenderam a exigência do Edital
tornando assim todas habilitada para a próxima fase. Em seguida, a
presidenta deu inicio a abertura dos envelopes nº 02, contendo a proposta
da licitante habilitada e a a comissão analisou todas proposta e em seguida
a presidenta  realizou a leitura dos preços, como mostra a tabela a seguir:
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Valor total da proposta da MAPA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA  R$

149.677,98  (cento e quarenta  e nove mil e seiscentos e setenta e sete
reais e sessenta e seis mil e quinhentos  reais). GUAXE CONSTRUTORA
E TERRAPLANAGEM LTDA R$ 149.526,78 (cento e quarenta e nove mil
e quinhentos e vinte e seis reais e setenta e oito centavos).  Valor total da
proposta da CONSTRUTORA BM LTDA R$ 149.596,48 (cento e quarenta
e nove mil e quinhentos e noventa e seis reais e quarenta e oito centavos).
Após a leitura das propostas pela a presidenta foi observado que a
MAPA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA EMPRESARIAL  apresentou  o menor
preço global para o lote nº 01  no valor  R$ 42.792,09 ( quarenta e dois mil,
setecentos e novena e dois reais e nove centavos), e para o Lote nº 02
a empresa GUAXE CONSTRUTORA E TERRAPLANAGEM LTDA
apresentou a o menor preço global no valor de R$ 106.655,29  (cento e
seis mil e seiscentos e cinqüenta e cinco reais e vinte e nove centavos)
para tantos, a Comissão   declara  as  como vencedoras  do referido
certame,por apresentarem o menor preço para os referidos lotes.
Considerando que foram retirados/enviados Convites para número de
empresas  determinado no §3o, do art. 22, da Lei Federal 8.666/93.
Considerando o critério de julgamento estabelecido no item 4.0 do Convite;
Considerando que houve total isonomia e transparência no processo
licitatório e aos representantes presentes, foi oferecida vista da
documentação e nada tiveram a acrescentar, concordando com a decisão
da CPL. Todos os licitantes apresentaram desistência de recurso, feito
isso, a presidenta da CPL informou aos presentes que o  certame   será
remetido a autoridade Competente Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal. (Aniceto de Campos Miranda) para a homologação e
conseqüentemente a emissão da ordem de serviços e a convocação
para a assinatura do contrato.  Nada mais havendo a tratar, foi dada por
encerrada a reunião e a Presidenta solicitou que fosse lavrada a presente
que segue assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação.

LUCINÉIA FERREIRA DA SILVA
 PRESIDENTA

      EDÉSIO JOSE  G. LIMA EDIRLEI SOARES DA COSTA
  SECRETÁRIO                                     MEMBRO

MAPA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA
 GUAXE CONSTRUTORA E TERRAPLANAGEM LTDA

CONSTRUTORA BM LTDA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Barra do Bugres, usando das suas atribuições
legais e de conformidade com o que dispõe a Lei nº 8.666, de 21 de junho
de 1993 e suas alterações posteriores, resolve Homologar e Adjudicar
a decisão da Comissão Permanente de Licitações constante do Processo
Administrativo nº 2.236/2008 classificando as seguintes empresas
como vencedora do certame.

MODALIDADE: Convite nº. 05/2008 - tipo menor preço global por lote

OBJETO:  E a contratação de empresa do ramo pertinente, para
execução das obras   de construção de bueiro Simples Tubular de Concreto
diâmetros (1.0 0.80 e  0.60m) e bueiro simples de concreto dimensões
1,5x1.50m, e a construção de 1,15 KM e recuperação de 19,8 km de
Estrada Vicinais padrão alimentadora,  ambas as obras serão executadas
no Projeto do Assentamento Antônio Conselheiro, localizado neste Município
de Barra do Bugres MT.

SECRETARIA REQUISITANTE: Secretaria Municipal de Infra-Estrutura
e Serviços Públicos

FORMA DE PAGAMENTO: Normas da SMAF, O pagamento dos
serviços de obras e serviços de engenharia para construção de estrada
e bueiro para o Projeto do Assentamento do Antonio Conselheiro neste
Município, objeto deste certame será efetuado conforme cronograma de
desembolso, planilha de medição das etapas concluída ,desde que não
haja embargo da Secretaria Requisitante.

LICITANTES VENCEDORAS:
LOTE 01-  MAPA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA EMPRESARIAL

VALOR DA PROPOSTAR:   R$ 42.792,09 ( quarenta e dois mil,
setecentos e novena e dois reais e nove centavos).

 LOTE Nº 02 - GUAXE CONSTRUTORA E TERRAPLANAGEM LTDA
VALOR DA PROPOSTA:  R$ 106.655,29  (cento e seis mil e

seiscentos e cinqüenta e cinco reais e vinte e nove centavos)

PUBLICAÇÃO / DIVULGAÇÃO: Quadro de Avisos - mural   e AMM-
Jornal dos Municípios.

Barra do Bugres-MT , 06  DE  MARÇO DE 2008

ANICETO DE CAMPOS MIRANDA
Prefeito Municipal
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOCUMENTOS DE

HABILITAÇÃO  AO CONVITE Nº.03/2008, REALIZADA AOS SETE DIAS
DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E OITO.

Aos (07)  sete dias  do mês de março do ano de dois mil e oito às 10:00
(dez) horas , no Departamento de Licitação da Prefeitura Municipal de
Barra do Bugres-MT, reunidos três   membros da Comissão de Licitação,
designada pelo Exmº. Sr. Prefeito Municipal, Aniceto de Campos Miranda,
através da Portaria nº 001/2008, de 02/01/2008, procederam ao recebimento
dos envelopes de Habilitação e  Propostas do Convite nº 003/08, que tem
como objeto a contratação de pessoa jurídica para o gerenciamento e
controle eletrônico do abastecimento de combustíveis, através de cartão
magnético em veículos de propriedade desta municipalidade. A Comissão
foi formada pelos  Servidores:  LUCINÉIA FERREIRA DA SILVA (agende de
Administração), EDÉSIO  JOSÉ DE LIMA ( Escriturário) , EDIRLEI SOARES
DA COSTA ( Escriturário) sob a presidência do primeiro. Dando inícios aos
trabalhos a presidenta comunicou que foram enviado para as seguinte
Licitantes: ADM COMÉRCIO DISTRIBUIDORA SERVIÇOS E
REPRESENTAÇÃO LTDA, META CONSULTORIA PARA  GESTÃO
PÚBLICA E CAPACITAÇÃO LTDA, BRANDINI E DIAS LTDA -ME.
Sendo que  as empresas META CONSULTORIA PARA  GESTÃO PÚBLICA
E CAPACITAÇÃO LTDA , BRANDINI E DIAS LTDA –ME deixaram seu
envelopes aos cuidados da CP, e a empresa ADM COMÉRCIOO
DISTRIBUIDORA SERVIÇOS E REPRESENTAÇÃO LTDA, enviou seu
represente o SR. Adauto Muniz de Moura, portador do CPF 415.719.401-
20 e RG 567.322 SSP-MT. Após ter sido identificada todas as convidadas,
dando continuidade ao certame a presidenta passou a vistar seus fechos
e verificar sua conformidade e sigilo e assim, também procederam todos
os membros da Comissão e representante presente. Feito isso, a presidenta
determinou a abertura do envelope nº. 01 que dizia conter os documentos
para a habilitação, como especificado no ato convocatório. Em seguida
passaram os membros da comissão a vistar os documentos. Terminando
os vistos a Comissão procedeu às conferências de todos os documentos,
verificando sua regularidade em relação ao Ato Convocatório, e constatou-
se que a empresa convidada: ADM COMÉRCIO DISTRIBUIDORA
SERVIÇOS E REPRESENTAÇÃO LTDA, cumpriu as exigências do edital
tornando assim habilitada para a próxima fase;  e a  empresa META
CONSULTORIA PARA  GESTÃO PÚBLICA E CAPACITAÇÃO LTDA,  deixou
de apresentar a Certidão de Regularidade com a Fazenda Municipal,
apresentou  a apenas o Resumo da situação de Regularidade do empregador
emitido pelo  site www.webp.caixa.gov.br, onde dizia que a licitante esta
com a sua situação regular, para que não deixar pairar duvida a Comissão
efetua a pesquisa no mesmo site, onde verificou que a licitante possui a
certidão sob nº 200802163215548441929032 emitida no dia 16-02-2008
com o seu vencimento para a data de 16-03-2008, feito isso a comissão
sanou a dúvida e efetuou  a juntada da certidão aos autos, logo em seguida
foi verificado que a licitante não apresentou a certidão da SEFAZ,
apresentando somente a descrição de certidão Emitida  no dia 22/02/2008,
a comissão solucionar  a duvida  e agir com transparência efetuou  a
pesquisa  no site da Secretaria de Estado de Fazenda de Mato grosso,
onde não  conseguiu acessar as informação, pela a falta das
documentações  a comissão declara a licitante META CONSULTORIA PARA
GESTÃO PÚBLICA E CAPACITAÇÃO LTDA inabilitada para a próxima fase,
e a  empresa  BRANDINI E DIAS LTDA -ME.  Deixou de apresentar a
Certidão do INSS e a Certidão de Prova de Regularidade Fiscal junto ao
Município, não atendendo os requisito do referido Edital tornando assim
inabilitada para a próxima fase. Dando continuidade ao Certame a Presidenta
informou ao representante, que iria abrir o prazo recursal em conformidade
com art. 109 da Lei Federal 8.666/93.  Ficam os autos do processo com
vista franqueada aos interessados a partir do dia 10/03/2008 das 07: 00
horas às 13:00 horas, e imediatamente se inicia o prazo para recurso.
Nada mais havendo digno de registro, lavrou-se a presente ata que vai
assinada pelo Licitante presente e pela Comissão Permanente de Licitação.
Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião e a Presidenta
solicitou que fosse lavrada a presente que segue assinada pelos membros
da Comissão Permanente de Licitação.

LUCINÉIA FERREIRA DA SILVA
       PRESIDENTE

EDÉSIO JOSE  G. LIMA
SECRETARIO

EDIRLEI SOARES DA COSTA
MEMBRO

ADM COMÉRCIO DISTRIBUIDORA SERVIÇOS E REPRESENTAÇÃO LTDA
Adauto Muniz de Moura- ( Procurador)

RESULTADO DE LICITAÇÃO
(CONVITE  Nº: 005/2007)

A Prefeitura Municipal de Barra do Bugres, Estado de Mato Grosso,
Torna Público para o conhecimento dos Interessados o Resultado do
Procedimento  Licitatório na Modalidade CONVITE Nº.:005 /2.008, para  a
contratação de empresa do ramo pertinente, para execução das obras
de construção de bueiro Simples Tubular de Concreto diâmetros (1.0 0.80
e  0.60m) e bueiro simples de concreto dimensões 1,5x1.50m, e a
construção de 1,15 KM e recuperação de 19,8 km de Estrada Vicinais
padrão alimentadora,  ambas as obras serão executadas no Projeto do
Assentamento Antônio Conselheiro, localizado neste Município de Barra
do Bugres.:EMPRESA VENCEDORA:  MAPA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA:
VALOR DO LOTE 01 .: R$ 42.792,09 ( quarenta e dois mil e setecentos
noventa e dois reais e nove centavos) -  VALOR DO LOTE 02 .:
106.655,29 ( cento e seis mil e seiscentos e cinqüenta e cinco
reais e vinte e nove centavos)-  CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor
preço global POR LOTE

A Homologação do Excelentíssimo Prefeito Municipal foi realizada em
06 de março de 2008.

Lucinéia Ferreira da Silva
Pres. da Com. Perm. de Licitação

Prefeitura Municipal de Castanheira
RESULTADO DE LICITAÇÃO
CARTA CONVITE 05/2008

O município de Castanheira - Mt, através da Comissão Permanente de
Licitações, torna público o resultado da Carta Convite 03/2008, que tem por
objeto CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REFORMA
E EDIFICACOES DE QUADRA POLI ESPORTIVA PARA ESCOLA MARIA
QUITERIA. Sendo vencedora a empresa, POLI ENGENHARIA E  COMERCIO
LTDA, CNPJ: 01.379.965/0001.08 com proposta no valor de R$ 148.954,52
(cento e quarenta e oito setenta e cinto mil reais).

JOÃO MANÇANO BRUSCAGIN
Pres. Com. Permanente de Licitações

Prefeitura Municipal de Chapada dos Guimarães
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Prefeitura Municipal de Colniza
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Prefeitura Municipal de Cotriguaçu
AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇO N° 002/2008

A Prefeitura Municipal de Cotriguaçu/MT., torna público que realizará
nos termos da Lei Federal n° 8.666/93, Licitação na Modalidade Tomada
de Preços n° 002/2008, tendo como Objeto: “Aquisição de 200.000
(Duzentos mil) litros de diesel”, com abertura no dia 24 de março de
2008, às 08:00 horas, em sua sede na Av. 20 de dezembro, n° 725,
centro, na cidade de Cotriguaçu-MT., na sala de Licitações, podendo os
interessados adquirirem pastas e informações no horário de expediente
da Prefeitura, mediante o pagamento da taxa não reembolsável de
R$100,00 (Cem reais).

Cotriguaçu/MT, 07 de março de 2008.

DAMIÃO CARLOS DE LIMA
PREFEITO MUNICIPAL

Prefeitura Municipal de Feliz Natal
PORTARIA MUNICIPAL N.º011/2008

DATA: 07 DE MARÇO DE 2008.
SUMULA: DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO A PEDIDO DE CANDIDATO

APROVADO EM CONCURSO PÚBLICO, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MANUEL MESSIAS SALES, PREFEITO MUNICIPAL DE FELIZ
NATAL, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais
que lhes são conferidas por lei:

RESOLVE:

Artigo 1.º Exonerar a pedido, a Sra. ROSENEI MARIA MAYER, que
exerce o cargo de VISITADOR SANITÁRIO - 40 HORAS/SEMANAIS, lotada
na Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2.º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3.º Revogam – se  as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE FELIZ NATAL
ESTADO DE MATO GROSSO
Em 07 de março de 2008.

MANUEL MESSIAS SALES
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE - SE
CUMPRA-SE

SILVANA CORREIA LIMA
CHEFE DE GABINETE

PORTARIA MUNICIPAL N.º012/2008

DATA:07 DE MARÇO DE 2008.
SUMULA: DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CANDIDATOS

APROVADOS EM CONCURSO PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

MANUEL MESSIAS SALES, PREFEITO MUNICIPAL DE FELIZ
NATAL, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das atribuições legais, e
tendo em vista o resultado final do Concurso Público desta Prefeitura,
nos termos do Edital de Concurso n.º 001/2007 e o disposto no artigo 37,
II da Constituição Federal e,

Considerando a realização do Concurso Público nº001/2007, para
preenchimento dos cargos de provimento efetivo desta Prefeitura
Municipal, estabelecido no Edital n.º 01/2007;

Considerando a homologação do mencionado Concurso, por meio
do Decreto Municipal n.º 009/2008 do Prefeito Municipal;

Considerando a existência de vagas nos órgãos da Administração
Pública Municipal, bem como a real necessidade de seu preenchimento;

Considerando o Edital de convocação dos candidatos nº001/2008 e;

Considerando finalmente o disposto nas normas que regem o direito
do trabalho previsto no Estatuto dos Servidores Público Municipais;

RESOLVE:

Artigo 1.º Nomear em caráter efetivo:

§1º a Srª. DIRCE BATISTA DA SILVA DANTAS, para exercer o
cargo de MONITORA DE CRECHE – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Educação.

§2º o Sr.º GILBERTO RODRIGUES DA SILVA, para exercer o cargo
de MOTORISTA NÍVEL II – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Saúde;

§3º o Sr.º MARCOS ANTONIO LUCAS DA SILVA, para exercer o
cargo de AUXILIAR DE CONTABILIDADE – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado
na Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Finanças;

§4º a Sr.ª CRISTIANE DA FONSECA CARVALHO, para exercer o
cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO NÍVEL I – 40 HORAS/SEMANAIS,
lotado na Secretaria Municipal de Educação, ficando desvinculada do
cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO;

§5º a Sr.ª CRISTIANE PEREIRA DE CARVALHO, para exercer o
cargo de AUXILIAR DE SECRETARIA – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Educação.

§6º a Sr.ª MARIA DE LURDES DE OLIVEIRA PEREIRA, para exercer
o cargo de AUXILIAR DE SECRETARIA – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Assistência Social.

§7º o Sr.º DENIS PRETTI MORATA, para exercer o cargo de
ENFERMEIRO – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria Municipal de
Saúde.

§8º a Sr.ª DANIELA DICÉLIA SCARIOT, para exercer o cargo de
AGENTE ADMINISTRATIVO NÍVEL I – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Finanças;

§9º a Sr.ª IRACEMA DE FATIMA DA SILVA, para exercer o cargo de
PROFESSORA NÍVEL III – 1ª a 4ª SÉRIE – 20 HORAS/SEMANAIS, lotada na
Secretaria Municipal de Educação;



ASSOCIAÇÃO MATO-GROSSENSE DOS MUNICÍPIOS
AV. HIST. RUBENS DE MENDONÇA, 3.920 - CPA -TEL: (65)2123-1200 /  FAX: (65)2123-1228 - CEP: 78.000-070 - CUIABÁ - MT

Portal: www.amm.org.br                                        e-mail: jornaloficial@amm.org.br

Página 7     JORNAL OFICIAL DOS MUNICÍPIOS  Segunda-Feira, 10  de Março de 2008
§10 o Sr.º DEJAIAS VIEIRA DOS SANTOS, para exercer o cargo de

MOTORISTA NÍVEL I – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria Municipal
de Infra-Estrutura;

§11 a Sr.ª CRISTINA ROSA, para exercer o cargo de ENFERMEIRA –
40 HORAS/SEMANAIS, lotada na Secretaria Municipal de Saúde;

§12 a Sr.ª IRMA GARLINI AGOSTINI, para exercer o cargo de
MONITORA DE CRECHE – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Educação;

§13 o Sr.º EDSON DO NASCIMENTO TEIXEIRA, para exercer o cargo
de MOTORISTA NÍVEL I – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Infra-Estrutura;

§14 o Sr.º SANTO IRIDIO DA CONCEIÇÃO, para exercer o cargo de
MOTORISTA NÍVEL II – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Educação;

§15 a Sr.ª ELENICE DA SILVA PINTO, para exercer o cargo de
PROFESSORA NÍVEL III – 1ª a 4ª SÉRIE – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Educação;

§16 a Sr.ª LUCINÉIA DA SILVA RISPAR, para exercer o cargo de
PROFESSORA NÍVEL II – MAGISTÉRIO – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Educação;

§17 a Sr.ª CATIANA SOARES DE AMARAL, para exercer o cargo
de PROFESSORA NÍVEL II – MAGISTÉRIO – 20 HORAS/SEMANAIS, lotado
na Secretaria Municipal de Educação;

§18 a Sr.ª MARINAURA BELINO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo
de PROFESSORA NÍVEL II – MAGISTÉRIO – 20 HORAS/SEMANAIS, lotado
na Secretaria Municipal de Educação;

§19 a Sr.ª DULCI HEIDT MICHEL, para exercer o cargo de
PROFESSORA NÍVEL III – 1ª a 4ª SÉRIE – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Educação;

§20 o Sr.º DOUGLAS VIANEI LORINI, para exercer o cargo de
MOTORISTA NÍVEL I – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria Municipal
de Infra - Estrutura;

§21 a Sr.ª CARMEM REGINA PEREIRA FREIRE, para exercer o cargo
de PROFESSORA NÍVEL III – 1ª a 4ª SÉRIE – 20 HORAS/SEMANAIS, lotado
na Secretaria Municipal de Educação;

§22 a Sr.ª LOURACI MELITA FERGS KERKHOFF, para exercer o
cargo de PROFESSORA NÍVEL II – MAGISTÉRIO – 20 HORAS/SEMANAIS,
lotado na Secretaria Municipal de Educação;

§23 a Sr.ª CRISTINA RIEMER CHERNAKI PASSADOR, para exercer
o cargo de PROFESSORA NÍVEL III –1ª a 4ª SÉRIE – 20 HORAS/SEMANAIS,
lotado na Secretaria Municipal de Educação;

§24 a Sr.ª SONIA MARIA SILVA DOS SANTOS, para exercer o
cargo de PROFESSORA NÍVEL III – PORTUGUÊS – 20 HORAS/SEMANAIS,
lotado na Secretaria Municipal de Educação;

§25 o Sr.º JONAS MERENCO DA SILVA, para exercer o cargo de
MOTORISTA NÍVEL II – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Educação;

§26 o Sr.º GENESIO MACEDO DE FREITAS, para exercer o cargo de
AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado
na Secretaria Municipal de Saúde;

§27 a Sr.ª ANDREIA SILVA, para exercer o cargo de AGENTE
ADMINISTRATIVO NÍVEL I – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Administração, Planejamento e Finanças.

§28 a Sr.ª LENIR DALABRIDA SAVARIZ, para exercer o cargo de
AUXILIAR DE SECRETARIA – 40 HORAS/SEMANAIS, lotado na Secretaria
Municipal de Educação;

§29 a Sr.ª CARMELINDA LUISA MILANI, para exercer o cargo de
PROFESSORA NÍVEL III - 1ª a 4ª SÉRIE – 20 HORAS/SEMANAIS, lotado na
Secretaria Municipal de Educação;

Artigo 2.º Será considerando desistente o candidato nomeado que
não comparecer para exercício do cargo no prazo de 15(quinze) dias a
contar da data da posse.

Artigo 3.º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Artigo 4.º Revogam – se  as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE FELIZ NATAL
ESTADO DE MATO GROSSO
Em 07 de MARÇO de 2008.

MANUEL MESSIAS SALES
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE - SE
CUMPRA-SE

ALAN ROQUE DAPIEVE
SEC. MUN. DE ADM. PLANEJAMENTO E FINANÇAS

Prefeitura Municipal de Figueirópolis D´Oeste
EXTRATO DE SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

CONTRATO ADITADO: 024/2007

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE FIGUEIRÓPOLIS D’OESTE

CONTRATADO: MARCO CONSTRUTORA LTDA
Objeto: Aditar a cláusula Quinta – Da Vigência.
Prazo de Execução: Fica prorrogada a vigência do presente contrato
por mais 90 (noventa) dias, com inicio em 01/03/2008 e seu termino em
29/05/2008.
Fundamentação Legal: Art. 57, parágrafo primeiro, inciso II, c/c § 2º
da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 29 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATOS

Contrato 003/2008
Contratado: FABIO JUNIOR FERREIRA
Valor: R$ 7.920,00 (Sete mil novecentos e vinte Reais)
Vigência: 01/02/2008 A 31/12/2008
Dotação:
05 – Secretaria de Saúde
05.002 – Gabinete do Secretário
10.301.0013.2012 – Manutenção e Encargos Com o Fundo Municipal de
Saúde
33.90.36.00 – Outros Serviços de Terceiros –Pessoa Física
Objeto: Prestação de serviço na analise e controle de qualidade água
no Departamento de Água e Esgoto – DAE.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 01 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal
Contrato 004/2008
Contratado: ANTONIO HELIO PEREIRA NUNES
Valor: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)
Vigência: 01/02/2008 A 30/03/2008
Dotação:
06 – Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas
06.001 –Gabinete do Secretario e Unidades
04.122.0013.2015 – Manutenção e Encargos com a Secretaria de obras
33.90.36.00.– Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física
Objeto: Prestação de serviço como Pedreiro na reforma do Prédio
localizado na Rua Espírito Santo, 309, Antigo Posto do Banco do Brasil.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 01 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal
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Contrato 005/2008
Contratado: O. CASARINE PINHAL & CIA LTDA ME
Valor: R$ 74.000,00 (setenta e quatro mil reais)
Vigência: 11/02/2008 A 10/04/2008
Processo Licitatório: Carta Convite 002/2008
Dotação:
06 – Secretaria Municipal de Viação e Obras Publicas
06.002 – Gabinete do Secretario e Unidades
15.452.0006.1058 – Ampliação de Rede de Iluminação Publica
4.4.90.51.00 - Obras e Instalações
Objeto: Execução de obra na construção de rede e implantação de
iluminação publica no trevo da MT 248 com a Rua São Paulo, no Estádio
Municipal e no Cemitério Municipal.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 11 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal

Contrato 006/2008
Contratado: LUMEN CONSTRUÇÕES ELETROMECANICAS LTDA
Valor: R$96.626,20 (noventa e seis mil, seiscentos e vinte seis
reais e vinte centavos)
Vigência: 26/02/2008 A 24/06/2008
Processo Licitatório: Carta Convite 003/2008
Dotação:
 07 – Secretaria Municipal de Educação e Cultura
07.002 – Departamento de Educação
12.361.0015.1057 – Ampliação e Reforma de Escolas  
4.4.90.51.00 - Obras e Instalações
Objeto: Execução de obra de reforma geral da Escola Estadual “Dr. José
Gentil da Silva”.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 26 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal

Contrato 007/2008
Contratado: L. F. CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA
Valor: R$268.540,00 (duzentos sessenta e oito mil, quinhentos
quarenta reais)
Vigência: 27/02/2008 A 25/06/2008
Processo Licitatório: Tomada de Preços 001/2008
Dotação:
 07 – Secretaria Municipal de Educação e Cultura
07.002 – Departamento de Educação
12.361.0015.1057 – Ampliação e Reforma de Escolas
4.4.90.51.00 - Obras e Instalações
Objeto: Execução de obra de reforma geral da Escola Estadual Barão de
Melgaço.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 27 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal

Contrato 008/2008
Contratado: A. ROBERTO SERVIÇOS
Valor: R$ 840,00 (oitocentos e quarenta reais)
Vigência: 27/02/2008 A 07/03/2008
Dotação:
06 – Secretaria de Viação e Obras Publicas
06.001 – Gabinete do Secretário
15.452.0006.2003 – Manutenção do Sistema de Iluminação Publica
33.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica.
Objeto: Manutenção da rede de Iluminação Publica da cidade de
Figueirópolis D’Oeste, na substituição de lâmpadas e reatores
Figueirópolis D’Oeste – MT, 27 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal

Contrato 009/2008
Contratado: ETCA – CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA
Valor: R$ 18.000,00 (dezoito mil reais)
Vigência: 29/02/2008 A 31/12/2008
Processo Licitatório: Carta Convite 004/2008
Dotação:
03 - Secretaria Municipal de Fazenda
001 – Gabinete do Secretario
04.123.0013.2008 - Manutenção de Encargos com a Sec. de Fazenda
3390.35.00– Serviço de Consultoria.
Objeto: Prestação de serviços técnicos e especializados, sob a
modalidade de Assessoria tributária com execução indireta, envolvendo
a realização de estudos e a conseqüente execução de trabalhos de
levantamento, conferência e acompanhamento das informações
econômico-fiscais do Município com o objetivo de melhorar o índice de
participação do Município na distribuição do ICMS (IPM) a vigorar em 2009.

Figueirópolis D’Oeste – MT, 29 de Fevereiro de 2008.

LAYR MOTA DA SILVA
Prefeito Municipal

Prefeitura Municipal de Glória D´Oeste
EDITAL TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2008

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GLÓRIA D’OESTE – MT, inscrita no
CNPJ sob o n.º 37.464.955/0001-00, pela sua Comissão Permanente de
Licitação, TORNA PÚBLICO que: referente à TOMADA DE PREÇOS 001/
2008 que tem por objeto Construção de 44 (quarenta e quatro) unidades
habitacionais com a área de 24,12 m2 cada, objeto de Convênio firmado
com a Secretaria de Estado de Infra-Estrutura SINFRA de Mato Grosso e
a Caixa Econômica Federal S.A. em reunião realizada no dia  07/03/2008
à 9:00 horas, acolhendo os fundamentos do Parecer n.º 027 da
Assessoria jurídica,  RESOLVE ANULAR o procedimento Licitatório da
Tomada de Preços 001/2008, conforme Art. 109 I “c” da Lei 8.666/93,
abre  prazo recursal de 05 dias úteis.

Glória D´Oeste- MT, 07 de Março de 2.008.

IVANI GOMES DA SILVA
Presidente da CPL

Prefeitura Municipal de Itanhangá
PORTARIA Nº.011/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

  Art.1º - Conceder a Sra.. Cleusete Aparecida Ulsnheimer,
ocupante do cargo efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº
756.971.499-72, suas  férias a que fez jus no período de 13  de fevereiro
de 2007 a 12 de janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de
janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

  ADILSON FERREIRA DA SILVA
 Secretário de Administração
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PORTARIA Nº.012/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

Art.1º - Conceder a Sra.. Daisy Alves Juy Selinger,  ocupante do
cargo efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº 027.215.989-10,
suas  férias a que fez jus no período de 13 de fevereiro de 2007 a 12 de
janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

   ADILSON FERREIRA DA SILVA
  Secretário de Administração

PORTARIA Nº.013/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

              Art.1º - Conceder a Sra. Deise Cristiana Davies da Silva,
ocupante do cargo efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº
869.555.949-15, suas  férias a que fez jus no período de 03 de abril de
2007 a 02 de janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 24 de
janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

 ADILSON FERREIRA DA SILVA
Secretário de Administração

PORTARIA Nº.014/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

Art.1º - Conceder a Sra.. Edna Selinger Martin  ocupante do cargo
efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº 871.134.819-49, suas
férias a que fez jus no período de 13 de fevereiro de 2007 a 12 de janeiro
de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

  ADILSON FERREIRA DA SILVA
  Secretário de Administração

PORTARIA Nº.015/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

Art.1º - Conceder a Sra.. Elizangela Cristina Bernardes
Contreras,  ocupante do cargo efetivo de Professora,  portadora do
CPF – nº 919.339.009-20, suas  férias a que fez jus no período de 13 de
fevereiro de 2007 a 12 de janeiro de  2008, gozando-as   no período  de
01 a 29 de janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

ADILSON FERREIRA DA SILVA
 Secretário de Administração

PORTARIA Nº.016/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

   Art.1º - Conceder a Sra.. Elma Célia Rodrigues de Souza,
ocupante do cargo efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº
569.203.691-68, suas  férias a que fez jus no período de 13 de fevereiro
de 2007 a 12 de janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de
janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

 ADILSON FERREIRA DA SILVA
Secretário de Administração

PORTARIA Nº.018/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;
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RESOLVE:

  Art.1º - Conceder a Sra.. Janete Macedo Zafalon Okumura,
ocupante do cargo efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº
035.811.939-14, suas  férias a que fez jus no período de 03 de abril  de
2007 a 02 de janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 24 de
janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

 ADILSON FERREIRA DA SILVA
  Secretário de Administração

PORTARIA Nº.019/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

    Art.1º - Conceder a Sra.. Jocilene Oliveira da Silva,  ocupante
do cargo efetivo de Professora,  portadora do  CPF – nº789.473.751-87,
suas  férias a que fez jus no período de 13 de fevereiro  de 2007 a 12 de
janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

 ADILSON FERREIRA DA SILVA
 Secretário de Administração

PORTARIA Nº.020/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS AO SERVIDOR QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

Art.1º - Conceder ao Sr. Leonardo Saraiva Ribeiro, ocupante do
cargo efetivo de Professor ,  portador do  CPF – nº 036.483.699-70, suas
férias a que fez jus no período de 13 de fevereiro  de 2007 a 12 de janeiro
de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de janeiro de 2008.

   Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

          ADILSON FERREIRA DA SILVA
              Secretário de Administração

PORTARIA Nº.021/2008.

DATA: 23  DE JANEIRO DE 2008
SÚMULA: CONCEDE FÉRIAS A SERVIDORA QUE MENCIONA;

VALDIR CAMPAGNOLO, Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, no uso
de suas atribuições legais, especialmente  em  atendimento as  Leis
Complementares Nº. 002/2005 e 003/2005;

RESOLVE:

  Art.1º - Conceder a Sra. Márcia Cristina dos Santos Barbosa,
ocupante do cargo efetivo de Professora ,  portadora do  CPF – nº
782.399.071-72, suas  férias a que fez jus no período de 13 de fevereiro
de 2007 a 12 de janeiro de  2008, gozando-as   no período  de 01 a 29 de
janeiro de 2008.

  Art. 2º  - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itanhangá-MT, 23  de janeiro de 2008.

VALDIR CAMPAGNOLO
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E AFIXE-SE.

 ADILSON FERREIRA DA SILVA
 Secretário de Administração

Prefeitura Municipal de Itaúba
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Prefeitura Municipal de Marcelândia
   DECRETO Nº. 021/2008.

DATA: 07/03/2008.

 SÚMULA: Dispõe sobre a Homologação do Concurso Público da
Prefeitura Municipal de Marcelândia,  e  dá outras providências.

O Senhor ADALBERTO NAVAIR DIAMANTE, Prefeito Municipal
de Marcelândia, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições legais
que lhe são conferidas por Lei, e;

  Considerando o disposto no Art. 37, II da Constituição Federal;

CONTRATO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, QUE ENTRE SI CELEBRAM
O TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23a REGIÃO E O

MUNICÍPIO DE MARCELÂNDIA - MT.

O TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23a REGIÃO, com sede na
Av. Historiador Rubens de Mendonça, no 3.355, em Cuiabá – MT, inscrito
no CNPJ sob o n.o 37.115.425/0001-56, doravante denominado
simplesmente TRT – 23a REGIÃO, neste ato representado por seu
Presidente, Desembargador JOÃO CARLOS RIBEIRO DE SOUZA, no uso
das atribuições legais e regimentais, e, de outro lado, o MUNICÍPIO DE
MARCELÂNDIA, com sede na Rua Guaira, n.o 777 – Centro, CEP: 78.535-
000, inscrito no CNPJ sob o n.o 03.238.987/0001-75, neste ato representado
por seu Prefeito Municipal, Sr. ADALBERTO NAVAIR DIAMANTE,
doravante denominado simplesmente MUNICÍPIO, resolvem celebrar o
presente Contrato de Cooperação Técnica, que será regido, no que couber,
pelas normas da Lei n.o 8.666/93 e legislação complementar e,
especialmente, pelas cláusulas e condições seguintes, que passam a
integrar o instrumento originário.
CLÁUSULA PRIMEIRA – ............................................

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 006/2008

                 O MUNICÍPIO DE MARCELÂNDIA, Estado de Mato Grosso,
pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ 03.238.987/0001-75, com
sede à Rua Guairá, 777, centro, nesta cidade de Marcelândia - MT, neste
ato representado por seu Prefeito Municipal Sr. ADALBERTO NAVAIR
DIAMANTE, brasileiro, viúvo, portador do RG nº. 2.199.464 SSP/PR e do
CPF nº. 229.823.451-53, na qualidade de CONTRATANTE e do outro lado
a Empresa HOSTWSBR TECNOLOGIA E SISTEMAS, pessoa jurídica,
com sede na Rua C, Quadra 07, Casa 12 – Bairro Village Flamboyant,
Cuiabá - MT, devidamente inscrito no CNPJ sob o nº. 07.474.595/0001-66,
neste ato representada pelo seu Diretor Comercial, Sr. MATHEUS
VINICIOS GENTILE FERNANDES, brasileiro, portador do RG n°. 1134573-
0 SJ/MT e CPF.: 702.816.881-68, aqui denominado CONTRATADO, que
entre si, ajustam as seguintes cláusulas a saber:
CLÁUSULA PRIMEIRA – ............................................

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N°. 007/2008

O MUNICÍPIO DE MARCELÂNDIA, Estado de Mato Grosso, pessoa
jurídica de direito público interno, CNPJ 03.238.987/0001-75, com sede à
Rua Guairá, 777, centro, nesta cidade de Marcelândia - MT, neste ato
representado por seu Prefeito Municipal Sr. ADALBERTO NAVAIR
DIAMANTE, brasileiro, viúvo, portador do RG nº. 2.199.464 SSP/PR e do
CPF nº. 229.823.451-53, na qualidade de  CONTRATANTE e do outro
lado o Departamento de Comunicações da Rádio Comunitária Cidade FM,
emissora da Associação Comunitária Cultural e Folclórica de Marcelândia
– ACCM, pessoa jurídica, inscrita no CNPJ nº. 02.610.808/0001-16
representado pelo seu Diretor Geral, Sr. DIONÍSIO CRUZ DE OLIVEIRA,
brasileiro, portador do RG nº. 652.918 SSP/MT, e do CPF nº. 429.266.961-
91 aqui denominado CONTRATADO , que entre si ajustam as seguintes
cláusulas a saber:
CLÁUSULA PRIMEIRA – ............................................

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 008/2008

O MUNICÍPIO DE MARCELÂNDIA, Estado de Mato Grosso, pessoa
jurídica de direito público interno, CNPJ 03.238.987/0001-75, com sede à
Rua Guairá, 777, centro, nesta cidade de Marcelândia - MT, neste ato
representado por seu Prefeito Municipal Sr.  ADALBERTO NAVAIR
DIAMANTE, brasileiro, viúvo, portador do RG n.o 2.199.464 SSP/PR e do
CPF n.o 229.823.451-53, na qualidade de CONTRATANTE e do outro lado
o Sr.  DIONÍSIO CRUZ DE OLIVEIRA, pessoa física, brasileiro, casado,
portador do RG n.o 652.918 SSP/MT, e do CPF n.o 429.266.961-91 aqui
denominado CONTRATADO, que entre si, ajustam as seguintes cláusulas
a saber:
CLÁUSULA PRIMEIRA – ............................................

 Considerando a realização das provas no dia 17 de fevereiro de
2008, com base nas exigências estabelecidas no Regulamento e Editais;

DECRETA

 Artigo 1º - Fica homologado o resultado do Concurso Público Municipal
nº. 001/2008, nos termos do Anexo I, parte integrante deste Decreto.

   Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua
publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, em 07 de março de 2008.

ADALBERTO NAVAIR DIAMANTE
Prefeito Municipal
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Prefeitura Municipal de Nossa Senhora do Livramento
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Prefeitura Municipal de Nova Marilândia
EDITAL RESUMIDO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2008

Objeto: Contratação de Prestação de serviços do Transporte Escolar de
alunos da Educação Infantil do ensino fundamental e ensino médio do
município , atendendo as comunidades  da Zona Rural de NOVA
MARILANDIA-MT, para o ano letivo de 2008.
Dia: 20/03//2008.Entrega dos Envelopes: Até as  09:00 horas, do dia
20/03/2008.
Edital Completo: Afixado no endereço acima e na Internet, site
www.novamarilandia.mt.gov.br
Abertura do envelope Nº 01: Às 09: 30 horas,  do dia  20 de março
de 2008, no endereço acima.
Fundamento Legal: Regida pela Lei nº 10.520, de 17 de fevereiro de
2002 e subsidiariamente pela Lei 8.666 de 21/06/93 ( com alterações da
Lei 8883/94 e da Lei nº 9.648/98)

NOVA MARILANDIA MT, 07 de março de 2008.

JOSE CLEITON SOUTO DE OLIVEIRA-  PREGOEIRO

Prefeitura Municipal de Nova Olímpia
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N.º 20/2008

PARTES INTERESSADAS: PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLÍMPIA-MT
E A EMPRESA ENGEMAT INCORPORAÇÕES E CONSTRUÇÕES LTDA
OBJETO: EXECUÇÃO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NAS RUAS
WILSON DE ALMEIDA E DOM PEDRO I COM EXTENSÃO DE 370,00 E
LARGURA DE 9,00 M NA CIDADE DE NOVA OLÍMPIA-MT
CÓDIGO ORÇAMENTÁRIO: 08.080.0.2.15.451.0200.1086.4.4.90.51.00
VALOR: R$ 99.550,45 (NOVENTA E NOVE MIL, QUINHENTOS E CINQÜENTA
REAIS E QUARENTA E CINCO CENTAVOS).
LICITAÇÃO: CONVITE N.º 06/2008
DATA: 05/03/2008

JOSE ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE
PREFEITO MUNICIPAL

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N.º 08/2008

O MUNICÍPIO DE NOVA OLIMPIA – Estado de Mato Grosso, faz
saber, a todos os interessados do ramo, que realizará licitação na
modalidade supracitada, no dia 25 de Março de 2008, às 14:00 horas,
em sua sede à Avenida Mato Grosso, 175, Município de Nova Olímpia, na
sala de licitações, que será regida pela Lei Federal N° 8.666 de 21 de
Junho de 1993 e posteriores alterações e pelas condições estabelecidas
no Edital de Tomada de Preços N.º 08/2008, para seleção da melhor
proposta pelo PREÇO UNITÁRIO cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE
PRODUTOS PARA CESTAS BÁSICAS DESTINADAS A DISTRIBUIÇÃO
GRATUITA A PESSOAS CARENTES DOS MUNICÍPIO NOVA OLÍMPIA-MT.
Os interessados poderão adquirir o edital, e informações no horário de
expediente, em sua sede, mediante o pagamento da taxa não reembolsável
no valor de R$ 10,00 (Dez Reais).

Nova Olímpia-MT, 07 de Março de 2008.

IDAMILDO DUNGA LIRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Prefeitura Municipal de Nova Xavantina
EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº. 001/2008

O MUNICIPIO DE NOVA XAVANTINA, Estado de Mato Grosso, pessoa
jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº. 15.024.045/0001-73, com
endereço na Avenida Expedição Roncador Xingu, 249, Setor Xavantina,
N O T I F I C A todos os contribuintes que estiverem em débito com a
Fazenda Pública Municipal e inscritos em Divida Ativa, relativos ao IPTU,
ISSQN, ALVARÁ e TAXAS dos anos 2003, 2004, 2005, 2006 e 2007 para
no prazo de 30 (trinta) dias, à contar da data de publicação deste Edital,
a regularizarem seus débitos, sob pena de cobrança judicial através de
execução fiscal.

Nova Xavantina, 03 de março de 2008.

Prefeitura Municipal de Paranaíta
Extrato de contrato

EXTRATO DE CONTRATO 2008

Contrato: 002/2008
Contratado: SELMA REGINA JORGE
Objeto: Contratação de pessoal  especializado para prestação de
serviços de assessoria contábil pública, administrativa e financeira e
planejamento, com responsabilidade Técnica para os meses de fevereiro
a maio de 2.008.
Valor Mensal: 7.200,00 (sete mil e duzentos  reais)
Vigência: 01/02/2008 A 31/05/2008

Contrato : 003/2008
Contratada: ROSANGELA MOURA SILVA CONSULTORIA – ME
Objeto: O objeto do presente contrato consiste em Serviços Técnicos
Especializados em assessoria continuada nas áreas previdenciária,
econômica, na concessão de benefícios, assessoria jurídica
Valor Mensal: 5.600,00( cinco mil e duzentos reais)
Vigência: :  01/02/2008 a 31/05/2008

Contrato: 004/2008
Contratada: ROSANGELA MOURA SILVA CONSULTORIA – ME
Objeto: Locação de sistema previdenciário denominado GERPREV
Valor Global: 1.200,00 (Hum mil e duzentos reais)
Vigência: 01/02/2008 a 31/05/2008

Prefeitura Municipal de Paranatinga
Aviso de Licitação

Tomada de Preço n° 015/2008
A Prefeitura Municipal de Paranatinga, através da CPL, torna público

para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação na
Modalidade Tomada de Preço n° 015/2008, cujo objeto é a Prestação
de Serviço de Transporte Escolar de Alunos da Rede Estadual e Municipal
do Ensino de Educação Básica no Município de Paranatinga. Data de
Abertura: 25/03/2008 (Terça-Feira) as 08:00 horas. O Edital e seus
Anexos poderão ser retirados na sede da Prefeitura Municipal de
Paranatinga - MT, situada na Av. Brasil n° 1900 Centro, informações pelo
fone 66 3573 1329/1756.

Concorrência n° 001/2008

A Prefeitura Municipal de Paranatinga, através da CPL, torna
público para conhecimento dos interessados que fará realizar
licitação na Modalidade Concorrência n° 001/2008, cujo objeto é a
execução de obra de reconstrução de bueiros celular seção
2.00x2.00m, reconstrução de pavimentação asfaltica e
reconstrução de rede de drenagem de água pluvial. Data de
Abertura: 10/04/2008 (Quinta-Feira) as 08:00 horas. O Edital e seus
Anexos poderão ser retirados na sede da Prefeitura Municipal
de Paranatinga - MT, situada na Av. Brasil n° 1900 Centro,
informações pelo fone 66 3573 1329/1756, mediante o pagamento
de guia no valor de R$ 600,00 (Seiscentos reais).

Carta Convite n° 019/2008

A Prefeitura Municipal de Paranatinga, através da CPL, torna público
para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação na
Modalidade Carta Convite n° 019/2008, cujo objeto é a Aquisição de
Materiais de Construção. Data de Abertura: 17/03/2008 (Segunda-Feira)
as 08:00 horas. O Edital e seus Anexos poderão ser retirados na sede
da Prefeitura Municipal de Paranatinga - MT, situada na Av. Brasil n° 1900
Centro, informações pelo fone 66 3573 1329/1756.

Elisamar Borges de Souza Oliveira
           Presidente da CPL
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Prefeitura Municipal de Peixoto de Azevedo
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ATA DE JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E DE PROPOSTAS DE
PREÇOS APRESENTADAS AO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N.º 032/2007

Às 09:30 horas do dia 21 de Novembro de 2007, na sede da
Prefeitura Municipal de Peixoto de Azevedo-MT, REUNIU-SE a Comissão
Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria Municipal. n.º194, de 25
de maio de 2007, constituída  pelos senhores: CEZAR LUIZ CAOVILLA –
Presidente; KARINA GODOY HAWERROTH – Secretária e JOSÉ GONZAGA
JORGE VASCOCELOS – Membro. Estes incumbidos de procederem ao
recebimento dos envelopes contendo a Documentação de Habilitação e
as Propostas apresentadas à Licitação em epígrafe, bem como efetuar o
julgamento das mesmas, objetivando a escolha da proposta mais vantajosa
para o Município de Peixoto de Azevedo-MT, para o fornecimento de
Gêneros alimentícios, de higiene e limpeza. Iniciada a sessão, a
Comissão recebeu os envelopes “A – habilitação” e “B – proposta de
preços” pertencentes às empresas N. M. PORTELA - ME, CNPJ N.º
37.470.739/0001-77, e DEL MORO & CIA LTDA, CNPJ N.º 26.605.725/
0001-05, porém, as mesmas não enviaram representantes legais. Em
seguida procedeu-se à abertura dos envelopes “A - HABILITAÇÃO”,
ficando constatado que no interior dos mesmos continham os documentos
destinados à habilitação. Os documentos de habilitação, depois de
rubricados foram analisados e achados regulares, isto é, atenderam ao
edital em sua integralidade, motivo pelo qual todas as empresas
participantes foram declaradas habilitadas. Em seguida, procedeu-se a
abertura dos envelopes contendo as propostas de preços, onde ambas
as empresas participantes sagraram-se vencedoras, onde a empresa
“DEL MORO & CIA LTDA” venceu com um valor total de em R$ 36.130,82
(trinta e seis mil, cento e trinta reais e oitenta e dois centavos), “N. M.
PORTELA – ME” em R$ 65.973,84 (sessenta e cinco mil, novecentos e
setenta e três reais e oitenta e quatro centavos). Não havendo reações
contrárias a esta decisão e nada mais havendo a tratar foi lavrada a
presente Ata que vai assinada pelos presentes.

CEZAR LUIZ CAOVILLA KARINA GODOY HAWERROTH
Presidente – CPL Secretário – CPL

JOSÉ GONZAGA JORGE VASCONCELOS
Membro – CPL

Prefeitura Municipal de Pontes e Lacerda

EDITAL DE PREGÃO No 014/2008- PMPL
(PROCESSO No 024/2008-PMPL)

PREGÃO Nº. 014/2008 Regido pela Lei nº. 10.520/2002 e pelo Decreto
nº. 016/2005. Subsidiariamente, pela Lei 8.666/1993.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SOM PARA PALESTRA SIMPLES, SOM
PARA PALESTRA COMPLETA, SOM PARA CERIMONIAL, SOM PARA SHOW
REGIONAL E SOM PARA CARRO DE RUA E ILUMINAÇÃO PARA EVENTOS
PARA AS SECRETARIAS DO MUNICIPIO.

CREDENCIAMENTO: das 08h 30m às 09h do dia 20 de março 2008
INICIO DA SESSÃO: às 09h do dia 20 de março de 2008 - Aquisição

do Edital no site: www.ponteselacerda.mt.gov.br – (website: Licitação
pregão ) – Fone/fax: (65) 3266-2534 e (65) 3266-2716.LOCAL DA
AUDIÊNCIA PÚBLICA: SALA DE PREGÃO, DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE PONTES E, sito à Av. Marechal Rondon, 310, centro em Pontes
e Lacerda/MT.Pontes e Lacerda/MT, 10 de março de 2008.

ANESIO BRAGA ORTENCIO MUNHOZ
Pregoeiro Oficial

EDITAL DE PREGÃO No 015/2008- PMPL
(PROCESSO No 025/2008-PMPL)

PREGÃO Nº. 015/2008 Regido pela Lei nº. 10.520/2002 e pelo
Decreto nº. 016/2005. Subsidiariamente, pela Lei 8.666/1993.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE DE
PESSOAS PARA ATENDER UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICIPIO.

CREDENCIAMENTO: das 10h 30m às 11h do dia 20 de março 2008.
INICIO DA SESSÃO: às 11h do dia 20 de março de 2008 - Aquisição

do Edital no site: www.ponteselacerda.mt.gov.br – (website: Licitação
pregão ) – Fone/fax: (65) 3266-2534 e (65) 3266-2716.LOCAL DA
AUDIÊNCIA PÚBLICA: SALA DE PREGÃO, DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE PONTES E, sito à Av. Marechal Rondon, 310, centro em Pontes
e Lacerda/MT.Pontes e Lacerda/MT, 10 de março de 2008.

ANESIO BRAGA ORTENCIO MUNHOZ
Pregoeiro Oficial

Prefeitura Municipal de Poxoréu
EDITAL N.° 003/2008 DE 10 DE MARÇO DE 2008

Convoca audiência pública para discutir a Prestação de Contas
referente ao 1º bimestre de 2008 e para elaboração da LDO/2009, na
data, local e horário que menciona.

ANTONIO RODRIGUES DA SILVA, Prefeito Municipal de Poxoréu,
Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições, consoante o que
dispõe o art. 68, Itens XI e XII da Lei Orgânica de Poxoréu e, em atendimento
ao que determina o § único, art. 48 da Lei Complementar 101, de 04 de
abril de 2000, CONVOCA audiência pública para Prestação de Contas
referente ao 1º bimestres de 2008 e para elaboração da LDO/
2009, a ser realizada nos local, data e horário abaixo estabelecido:

I – Dia 25  de março de 2008 – Terça-feira
Local: Centro Juvenil Salesiano (Salão de Missa)
Horário: 19:00 horas

Paço Municipal Dr. Joaquim Nunes Rocha, em Poxoréu – MT, aos 10
de março de 2008.

Antônio Rodrigues da Silva
Prefeito Municipal

O presente Edital foi afixado nos murais da Prefeitura de Poxoréu – MT,
em conformidade com o art. 106

da Lei Orgânica Municipal, no dia 10 de março de 2008 e no Jornal Oficial
dos Municípios/AMM, em observância da Lei 1.041 de 31 de maio de 2006.

Prof. Gaudêncio Filho R. de Amorim
Secretário Municipal de Administração

Prefeitura Municipal de Ribeirãozinho
TERMOS ADITIVOS DE CONTRATOS

FEVEREIRO/2008

I - Termo Aditivo de Contrato nº. 03/2008 Partes: Prefeitura Municipal

de Ribeirãozinho-MT  e Adilson José de Amorim  Objeto: contratação do

profissional (Médico) com especialização em Clínica Geral, para prestar

serviços no Programa Saúde da Família – P.S.F e Hospital Municipal. Valor

Global: R$ 4.800,00  Período: 19/01/2008 a 24/01/2008.

I Termo Aditivo de Contrato nº. 034/2007 Partes: Prefeitura Municipal

de Ribeirãozinho-MT  e ALIZEU LOPES – TRANSPORTE – ME Objeto: o

transporte escolar de alunos residentes na localidade da Colônia Couto

Magalhães, para o período de 200 (duzentos) dias letivos, sendo que os

mesmos percorrerão distâncias de 84 (oitenta e quatro) quilômetros por

dia, de acordo com o calendário escolar da Secretaria Municipal de

Educação. Valor Global: R$ 35.112,00 Período: 11/02/2008 a 31/12/2008

I Termo Aditivo de Contrato nº. 036/2007 Partes: Prefeitura Municipal

de Ribeirãozinho-MT  e JANETE OLIVEIRA SOARES Objeto: transporte

escolar de 30 (trinta) alunos residentes na localidade da Usina São

Domingos, para o período de 200 (duzentos) dias letivos, sendo que os

mesmos percorrerão distâncias de 119 (cento e dezenove) quilômetros
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por dia, de acordo com o calendário escolar da Secretaria Municipal de

Educação Valor Global: R$ 49.742,00 Período: 11/02/2008 a 31/12/2008

II Termo Aditivo de Contrato nº. 029/2006 Partes: Prefeitura Municipal de

Ribeirãozinho-MT  e Renata Magalhães Dias Objeto: Prestação de Serviços

pelo contratado na função de Arquiteta e Urbanista na jurisdição do Município,

sob orientação da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos.

Educação Valor Global: R$ 19.800,00  Período: 11/02/2008 a 31/12/2008

Prefeitura Municipal de São José do Rio Claro
MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO RIO CLARO/MT – EXTRATO DE

CONTRATOS

- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 19/2008 ASS: 01/02/
2008 VCT: 30/09/2008 Contratado: Marta de Souza e Silva ME  Objeto:
Prestar serviços de publicação de matérias de interesse do Poder
executivo. Valor: R$ 6.496,00.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 20/2008 ASS: 01/02/
2008 VCT: 31/12/2008 Contratado: Anildo Cesário Correa  Objeto:
Prestação de serviços técnicos de Assessoria e consultoria Valor: R$
61.600,00.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 21/2008 ASS: 01/02/
2008 VCT: 31/12/2008 Contratado: OMV Borrachas Ltda  Objeto: Prestação
de serviços de acesso WIRELESS à INTERNET Valor: R$ 2.417,80.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 22/2008 ASS: 01/02/
2008 VCT: 180 dias após a Ordem de serviço, o que ainda não ocorreu.
Contratado: Elcon Eletrificação e Construção Ltda  Objeto: Execução de
obra de Construção do Centro de Comercialização de produtos artesanais
Valor: R$ 119550
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 23/2008 ASS: 06/02/
2008 VCT: 120 dias após a Ordem de serviço, o que ainda não ocorreu.
Contratado: Esteio Construções Ltda  Objeto: Reforma da Escola Estadual
São José do Rio Claro Valor: R$ 44.876,84.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 24/2008 ASS: 06/02/
2008 VCT: 120 dias após a Ordem de serviço, o que ainda não ocorreu
Contratado: Esteio Construções Ltda  Objeto: Reforma da Escola Estadual
Domingos Briante Valor: R$ 44.862,17.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 25/2008 ASS: 07/02/
2008 VCT: 31/12/2008 Contratado: Sidiney Jorge Lipori  Objeto: Contratação
de Enegenheiro Civil Valor: R$ 79.547,93
- CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº. 26/2008 ASS: 13/02/2008 VCT: 13/
04/2008 Contratado: Paulo Ziober - Equipamentos Metalúrgicos Ltda
Objeto: Equipamentos que compõem os módulos da ATI - Academia da
Terceira Idade Valor: R$ 23.132,00.
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 27/2008 ASS: 13/02/2008
VCT: 12/04/2008 Contratado: Geraldo Gonçalves da Silva  Objeto:
Prestação de serviço de transporte escolar Valor: R$ 6.280,00.
- CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº. 28/2008 ASS: 15/02/2008 VCT: 15/
05/2008 Contratado: Samira Dardengo  Objeto: Aquisição ônibus Escolar
Valor: R$ 45.000,00.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 29/2008 ASS: 15/02/
2008 VCT: 14/12/2008 Contratado: Barco e Pizzatto Ltda - ME  Objeto:
Manutenção e Assistência do Sistema Controle de Emissão de
Conhecimento de Transporte Avulso - CTA Valor: R$ 2.000,00
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 30/2008 ASS: 22/02/
2008 VCT: 31/10/2008 Contratado: TV Verdes Campos Ltda  Objeto:
Prestação de Serviço de Publicidade por meio de transmissão visual Valor:
R$ 79.981,04.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 31/2008 ASS: 22/02/
2008 VCT: 22/08/2008 Contratado: Engemat Incorporações e Construções
Ltda  Objeto: Pavimentação asfáltica em 15 ruas do centro do município
de São José do Rio Claro Valor: R$ 1.036.484,88.
- CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº. 32/2008 ASS: 26/02/2008 VCT: 31/
12/2008 Contratado: Irmãos Saito Ltda  Objeto: Fornecimento de
combustíveis Valor: R$ 1.618.000,00.
- CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº. 33/2008 ASS: 26/02/2008 VCT: 26/
05/2008 Contratado: Maria Vitória do Nascimento - ME  Objeto: Aquisição
de motor de trator de esteira Valor: R$ 11.000,00.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 34/2008 ASS: 26/02/
2008 VCT: 120 dias após a Ordem de serviço, o que ainda não ocorreu
Contratado: Solutions Corp. Assessoria Empresarial Ltda  Objeto: Execução
de obra de Construção de 74 Módulos Sanitários Valor: R$ 356.534,96.

- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 35/2008 ASS: 26/02/
2008 VCT: 31/12/2008 Contratado: Débora Sleder Engel  Objeto: Serviços
de Orientação Nutricional Valor: R$ 9.000,00.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 36/2008 ASS: 26/02/
2008 VCT: 120 dias após a Ordem de serviço Contratado: Predicon
Construções Civis Ltda  Objeto: Pavimentação asfáltica das ruas Rio de
Janeiro, ceará e Guanabara Valor: R$ 145.948,14.
- CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº. 37/2008 ASS: 26/02/
2008 VCT: 31/12/2008 Contratado: Ariane Márcia Cândido de Oliveira
Objeto: Serviços técnicos profissionais especializados de Assistência
Social Valor: R$ 18.000,00.
São José do Rio Claro, 06 de Março de 2008. Massao Paulo Watanabe –
Prefeito Municipal.

Prefeitura Municipal de São José dos Quatro Marcos
EXTRATRO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de São José dos
Quatro Marcos/MT comunica as empresas que às 09:00 h,  do dia 26/03/
2008, realizará a licitação, modalidade Tomada de Preço de nº. 08/2008,  e
receberá os envelopes de habilitação e de proposta de preço visando a “
Prestação de Serviços na Reforma e Ampliação da sede Prefeitura”. O Edital
completo e seus anexo poderá ser adquirido na Prefeitura  através de
REQUERIMENTO isento de taxa,  Maiores informações pelo telefone 3 251 –
1138,  das 07 as 13 h.  JOÃO CLARET DONADEL  - Presidente da CPL.
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Prefeitura Municipal de Tabaporã

PORTARIA Nº. 059/2008.

PAULO ROGÉRIO RIVA, Prefeito de Tabaporã, Estado de Mato Grosso,
no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas em Lei,

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder ao Senhor DOMINGOS PEREIRA DE SOUZA,
servidor efetivo no cargo de VIGIA, lotado na Secretaria de Educação e
Cultura da Prefeitura de Tabaporã, brasileiro, casado, portador da Cédula
de Identidade RG nº. 237.050 SSP/MT e, inscrito no Cadastro de Pessoas
Físicas CPF sob o nº. 241.320.981-68, cadastrado no RH sob a matrícula
nº. 261 - FG IV “Função Gratificada” no valor de R$ 160,00 (CENTO E
SESSENTA REAIS), devido o mesmo além de suas atribuições
normais, ficará com a responsabilidade de zelar durante o
período diurno do pátio e da horta da Escola Municipal Menino
Jesus, de acordo com a solicitação contida no memorando nº 238/2008,
sobre protocolo do Gabinete do Prefeito nº 4282 e de acordo com a Lei
Municipal nº 424/2003.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito de Tabaporã/MT, em 05 de março de 2008.

PAULO ROGÉRIO RIVA
PREFEITO

Prefeitura Municipal de União do Sul

PORTARIA Nº 024/2008.

Data: 10/03/2008.
Concede  Licença  Prêmio ao  funcionário  que menciona e dá outras

providências.

ENIO ALVES DA SILVA, Prefeito Municipal de União do Sul, Estado de
Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e observando o disposto
no art. 125, , da Lei Complementar nº. 007, de 29 de fevereiro de 2008
(Estatuto dos Servidores Públicos Municipais); e

Considerando o teor do Requerimento subscrito pelo funcionário
abaixo identificado;

R E S O L V E :
Art. 1º - Fica concedida Licença Prêmio por assiduidade, ao

funcionário efetivo Sr. LÉCIO BOGO – Motorista,, vinculado à Secretaria
Municipal de Obras e Viação, portador do R.G. nº. 2.189.880 SSP/PR e do
CPF nº. 036.638.769-34, de 03 (três) meses, contados de 10 de março a
08 de junho de 2008, sem prejuízo da remuneração.

Art. 2º - A licença prêmio ora concedida refere-se ao qüinqüênio de
01 de agosto de 2002 a 31 de julho de 2007.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO, União do Sul, MT, 10 de março de 2008.

ENIO ALVES DA SILVA
Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 025/2008.

Data: 10/03/2008.
Concede  Licença  Prêmio ao  funcionário  que menciona e dá outras

providências.

ENIO ALVES DA SILVA, Prefeito Municipal de União do Sul, Estado de
Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e observando o disposto
no art. 125, da Lei Complementar nº. 007, de 29 de fevereiro de 2008
(Estatuto dos Servidores Públicos Municipais); e

Considerando o teor do Requerimento subscrito pelo funcionário
abaixo identificado;

R E S O L V E :
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Art. 1º - Fica concedida Licença Prêmio por

assiduidade, ao funcionário efetivo Sr. RAIMUNDO DE JESUS PEREIRA DA
SILVA – Vigia, vinculado à Secretaria Municipal de Educação e Cultura,
portador do R.G. nº. 1.335.073 SSP/MA e do CPF nº. 125.186.893-20, de
03 (três) meses, contados de 10 de março a 08 de junho de 2008, sem
prejuízo da remuneração.

Art. 2º - A licença prêmio ora concedida refere-se ao qüinqüênio de
01 de agosto de 2002 a 31 de julho de 2007.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO, União do Sul, MT, 10 de março de 2008.

ENIO ALVES DA SILVA
Prefeito Municipal

Prefeitura Municipal de Várzea Grande
Portaria nº003/2008/CPSPA/SAD

O Secretário Municipal de Administração, no uso das atribuições
que lhe são conferidas pela Lei Complementar Municipal 1164/91 e;

Considerando o contido na denúncia formal que relata fatos de
natureza grave, in tese cometidos pela Servidora CARLA ANDRÉIA DE
CASTRO SOUZA;

Considerando o contido na Portaria nº 001/2008 – CPSPA/SAD, que
determina a instauração de Procedimento Administrativo Disciplinar para
aplicação das penalidades cabíveis à conduta praticada em dissonância
à hipótese textual do artigo 126, inciso XI, da Lei Municipal nº 1164/91,
penalizada com a sanção prevista no artigo 142, inciso VII, do mesmo
diploma legal, imputadas a servidora CARLA ANDRÉIA DE CASTRO
SOUZA, venho prorrogar pelo prazo de 60 (sessenta) dias a contar de
11/03/2008;

RESOLVE:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias, a contar do dia 11 de
Março de 2008, o prazo para conclusão dos trabalhos do Processo
Administrativo Disciplinar instaurado para apurar os fatos acima
epigrafados.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Várzea Grande, 10 de março de 2008.

Pedro Elias Domingos de Mello
Sec. Mun. de Administração

FUSVAG FUNDAÇÃO DE SAÚDE DE VARZEA GRANDE
AVISO DE LICITAÇÃO/ PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2008

              A Fundação de Saúde de Várzea Grande, através da
Comissão Permanente de Licitação, torna público, para conhecimento de
interessados que realizará em 19.03.2008 às 14:00 horas, na sua sede
Av: Alzira Santana S/N, Bairro Nova Várzea Grande, Licitação na
modalidade:  PREGÃO PRESENCIAL, “Menor Preço “, cujo objetivo é :
Aquisição de Materiais de Limpeza, mediante as condições estabelecidas,
Lei Federal 10.520/2002, Decreto Municipal 032/05 e  pela Lei 8.666 de 21
de junho de 1.993 e suas alterações posteriores.

                 O Edital completo está a disposição na sede da FUSVAG,
setor de licitação/pregão em horário comercial das 08:00 as 11:30 e 13:30
as 17:30, ou deve ser solicitado por e-mail:
licitacoes_fusvag@hotmail.com.

  Várzea Grande, 29 de Fevereiro de 2008.

Kelly Cristina da Silva
Pregoeira

De Acôrdo:                                    Dr. Antonio Augusto de Carvalho

FUSVAG FUNDAÇÃO DE SAÚDE DE VARZEA GRANDE
AVISO DE LICITAÇÃO/ PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2008

  A Fundação de Saúde de Várzea Grande, através da Comissão
Permanente de Licitação, torna público, para conhecimento de interessados
que realizará em 19.03.2008 às 16:00 horas, na sua sede Av: Alzira
Santana S/N, Bairro Nova Várzea Grande, Licitação na modalidade:
PREGÃO PRESENCIAL, “Menor Preço “, cujo objetivo é :  Aquisição de
Materiais de Expedientes  , mediante as condições estabelecidas, Lei
Federal 10.520/2002, Decreto Municipal 032/05 e  pela Lei 8.666 de 21 de
junho de 1.993 e suas alterações posteriores.

                 O Edital completo está a disposição na sede da FUSVAG,
setor de licitação/pregão em horário comercial das 08:00 as 11:30 e
13:30 as 17:30, ou deve ser solicitado por e-mail:
licitacoes_fusvag@hotmail.com.

   Várzea Grande, 29 de Fevereiro de 2008.

Kelly Cristina da Silva
Pregoeira

De Acôrdo:              Dr. Antonio Augusto de Carvalho
Superintendente

Av. Hist. Rubens de Mendonça, 3920, Morada do Ouro
CEP: 78.000-070  Cuiabá-MT

Fone: (65)2123-1200

Portal: www.amm.org.br

COORDENAÇÃO DE COMUNICAÇÃO DA AMM

Orientação para publicação
De acordo com as instruções normativas do Jornal Oficial dos
Municípios de 04 de maio de 2006, os documentos deverão
ser encaminhados à Coordenação de Comunicação até as 12
horas do dia anterior a publicação, digitalizados em disquete,
CD ou enviadas para o e-mail:

jornaloficial@amm.org.br
 
Atendimento Externo:
 De segunda à sexta-feira  – Das 8 às 12 horas
                                                   Das 13h30 às 17 horas
Distribuição: Via Correio

Mais informações
Fones:(65)2123-1246 ou 2123-1270

ASSOCIAÇÃO MATO-GROSSENSE
DOS MUNICÍPIOS


